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        AVALIAÇAO

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE SELEÇÃO E AVALIAÇÃO, realizada nos dias uteis entre vinte e dois a
vinte e seis do mês de  setembro de dois mil e  vinte e três, nas dependências da Secretaria Municipal de Cultura e
Turismo de Paranaguá, sito à rua Arthur de Abreu, 44 - Centro Histórico, no Município de Paranaguá, estado do Paraná.
Convocada pelo seu Presidente, estiveram reunidos o Senhor Marcos Xavier Ribeiro, o Sr. Cristian Rafael Mendes, a Sra.
Soraia Santos de Campos Maurício  e o sr.  João Guilherme Romão dos Santos, membros pertencentes da Comissão
Permanente de Seleção e Avaliação com o fim de realizar a análise documental dos inscritos no  Edital de Chamada
Pública nº 011/2023 - “Credenciamento visando a premiação de espetáculos teatrais para participar do 11º FESTPAR,
Festival de Teatro de Paranaguá de 2023”. Baseados em todas as regulamentações do Edital, segue abaixo a divulgação
do resultado da análise documental apresentada pelos candidatos inscritos:

• Candidatos Habilitados documentalmente:

Nome do artista ou responsável pela inscrição do
grupo

Nome do Espetáculo Categoria

CIDVAL FRANCISCO BATISTA JUNIOR VIDA SECA INFANTIL

CIDVAL FRANCISCO BATISTA JUNIOR JUUL INFANTIL

KAREN RAQUEL TURBAY BRAGA OLIVER TWIST INFANTIL

LUCIANA DA COSTA FERREIRA SEVERINO FAZ CHOVER INFANTIL

ROGÉRIO SOARES O VELHO, O BURRO E O MANGUEZAL INFANTIL

 BRENO OBERDAN DA SILVA ALVES MANSÃO AVLIS LIVRE

BRENO OBERDAN DA SILVA ALVES ANDARILHO LIVRE

CAIO CESAR FERNANDES FRANKIU DOCE² LIVRE

DOUGLAS KODI SETO TAKEGUMA O SOLDADO, A TIGRESA E UMA OUTRA HISTÓRIA LIVRE

FABIO RODRIGUES DE OLIVEIRA DIÁRIO DE UM LOUCO LIVRE

JULIO CRISTIANO DE SOUZA CORRÊA A FONTE – A SABEDORIA DAS FÁBULAS LIVRE

BÁRBARA VIEIRA DE SOUZA FERVO! RUA

BRENO OBERDAN DA SILVA ALVES ATÉ QUE O LIXO NOS SEPARE RUA

JOSÉ AUGUSTO PEREIRA NAVARRO LINS BOI DE UMA MÃO - NAS VORTAS QUE O MUNDO DÁ. RUA

ROGÉRIO SOARES "PALHESTRA" - BOM HUMOR E QUALIDADE DE VIDA RUA

• Candidatos Inabilitados documentalmente:

Nome do artista ou responsável pela inscrição do
grupo

Nome do Espetáculo Categoria Motivo da Inabilitação

BRENO OBERDAN DA SILVA ALVES A HISTÓRIA DE TODAS AS HISTÓRIAS INFANTIL
Item 7.2, Letra M – Faltou
Assinatura Do Responsável

GABRIELA VALCANAIA AVENTURAS ESCOLARES INFANTIL

Item 7.2, Letra Q (I, II E III) e H
-  Não Consta Prova De

Regularidade Com A Fazenda
Federal, Estadual E Municipal –

Sem Link De Vídeo

LUCAS DARLAN CANDIDO DE BARROS MEU REI MANDOU INFANTIL
Item 7.2, Letra   L, O, e V -

Alterou Texto Do Anexo I, Não
Consta Anexo IV, Não Consta

Certidão Negativa Fgts

Item 7.2, Letra P, Q (i, Ii, Iii V,
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ARIOCIR CÉSAR DOS SANTOS RODRIGUES FRAGMENTO LIVRE Vi) – Apresentou
Documentação Jurídica e de

Regularidade Fiscal  em nome
de Terceiro 

DAIANE APARECIDA ARARIPE NOSSA VOZ NOSSAS PALAVRAS LIVRE
Item 7.2, Letra L, N, O e Q (I, II

e III) – Não Consta na
Documentação

CLAUDEMIR BATISTA FARYJ (KLAUS FARYJ) SORRIR E PENSAR RUA
Item 7.2, Letra  Q (V e VI) –

Não Consta Na Documentação

Após análise documental, a Comissão Permanente de Seleção e Avaliação, conforme o item 9.2 do Edital, solicitou a
avaliação técnica no julgamento do teor artístico da documentação enviada pelos inscritos. Participaram da análise de
pontuação, baseados nos critérios estabelecidos pelo item 11 do Edital, o servidor Luis Fernando da Silva,  Gestor em
Cultura – Artes Cênicas do Município de Paranaguá e o Sr. Glaucio Airton da Silva indicado por membro do Conselho
Municipal de Políticas Culturais, setorial das Artes Cênicas. Após análise, segue o resultado da pontuação dos candidatos
habilitados:

Nome do artista ou responsável pela
inscrição do grupo

Nome do Espetáculo Categoria Pontuação

KAREN RAQUEL TURBAY BRAGA OLIVER TWIST INFANTIL 40

CIDVAL FRANCISCO BATISTA JUNIOR VIDA SECA INFANTIL 39

CIDVAL FRANCISCO BATISTA JUNIOR JUUL INFANTIL 39

LUCIANA DA COSTA FERREIRA SEVERINO FAZ CHOVER INFANTIL 36

ROGÉRIO SOARES O VELHO, O BURRO E O MANGUEZAL INFANTIL 36

CAIO CESAR FERNANDES FRANKIU DOCE² LIVRE 40

FABIO RODRIGUES DE OLIVEIRA DIÁRIO DE UM LOUCO LIVRE 40

 BRENO OBERDAN DA SILVA ALVES MANSÃO AVLIS LIVRE 36

BRENO OBERDAN DA SILVA ALVES ANDARILHO LIVRE 36

DOUGLAS KODI SETO TAKEGUMA O SOLDADO, A TIGRESA E UMA OUTRA HISTÓRIA LIVRE 36

JULIO CRISTIANO DE SOUZA CORRÊA A FONTE - A SABEDORIA DAS FÁBULAS LIVRE 36

JOSÉ AUGUSTO PEREIRA NAVARRO LINS BOI DE UMA MÃO - NAS VORTAS QUE O MUNDO DÁ. RUA 36

ROGÉRIO SOARES "PALHESTRA" - BOM HUMOR E QUALIDADE DE VIDA RUA 36

BÁRBARA VIEIRA DE SOUZA FERVO! RUA 36

BRENO OBERDAN DA SILVA ALVES ATÉ QUE O LIXO NOS SEPARE RUA 33

Paranaguá, 26 de setembro de 2023.
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